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Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni örök igazságban, 
Hittek Magyarország feltámadásában.

Arnen.

Csak finoman!
Poincare bukásinak csak úrügye 

▼olt a Ruhr-politika. Valósággal, 
bár leplezetten világnézeti erők for­
gatták fel kormányrendszerét, mert 
ez oly velleitásokat árult el, illetőleg 
bizonyos velleiiásoknak oly, bár csak 
gyönge és szórványos tüneteivel tette 
magát gyanússá, amelyek Francia­
ország (?) „haladó“ szellemét veszé­
lyeztethetnék. A zsidó pénzen ki­
tartott szociálizmus, szabadkőmű­
vesség és a radikálok felhorkantak 
Poincare ama szándéka miatt, hogy 
é az Egyházzal békében akarna élni. 
Mit főz magában ez az ember ? 
Hát már még az üldözés politikájá­
val is szakítani fogunk ? tíjanus. 
Veszedelmesen gyanús. Hiszen ez a 

Poincare volt az, — amint nagyon 
jól emJékeztini’, — aai a háborúban 
elesettek emlékünnepén — misét 
hallgatott !

A párisi francianyeivü zsidósajtó, 
vagyis a francia (?) lapok 99 szá 
zaiek.8, rohamra recsegtette trombi­
táit, egyúttal működni kezdett a 
páholy beli és a szakszervezeti nyo­
más — és a bice national máról hol­
napra a porondon hevert.

No de hát mosszjö Poincareért, 
aki hazánk szétmarcsngolasának 
egyik értelmi szerzője volt, nem fáj 
a mi fejünk. — Más lapra tartozik 
azonban a kerosztyénség megújuló 
üldözése. Bár e miatt se tessék na­
gyon megijedni. Mert a franciák (?) 
ezt a hajszát, mint ahogy a „müveit 
nyugathoz“ illik, elökelőer, tapinta­
tosan és finoman csinálják. Ö« nem 
oly barbárok, mint mi, akik a zsi­
dót szidják, de ugyanakkor pukka- 
dasig tömjük; akik kiabálunk hul­
láink és vallásunk meggyalazása 
miatt, de a ineggyalázóknak törvény 
ellenére is külön egyetemet tartunk 
fenn. Oh ! nem. Arra Páris-fele, 
mindez sokkal tetszetősebben megy. 
Dehogy is bántják ők a keresztyén 
Béget 1 ök csupán az államot és az 
egyházat választják el, de oly for­
mán, hogy az egyház minden ingat- 
lan és ingójára az állam, vagy Isten 
tudja kinek a kezén ragad. A ke­
resztyén lelkész tetszés szerint le­
het szatócs, iparos, kecskepászíor s 
ha még emellett az időjéből futja, 
bat lelkészkedhetik is és fenékig 
gyakorolhatja rnagat a keresztyéni 
szegénység erényeiben. Herriot űr 
a Blum Leo zsidóhoz intézőit leve­
lében mar jelzi, hogy ő meg fogja 
szünietni a Vatikánt francia követ­
eget és végrehajtja, — mintha még 
jobban a vegére lehetne hajtani, — 
a tongregációs törvényt. Hiszen nyil­
vánvaló, hogy ártatlan szerzetesek 
földönfutóvá tevése, meg kutyáknak 

az ap'cíkra uszítása csak a bará­
toknak és az apácáknak szól, de 
távolról sem akarja a keresztyén- j 
séget érinteni.

így franciák (?). Hogy az egyke, 
a fajtalanság és mindenféle erköicú 
perverzitás miatt már-mar kihalni
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Megbukott az oláh kormány
London, junius 4. Bukarestből az az eddig meg nem erősített 

hír érkezett, hogy az oláh kormány megbukott. Az uj kormányt 
hír szerint Avarescu tábornok alantja meg.

A cotroceni robbanás felér egy vesztett 
ütközettel

London, junius 4. A Manchester Guardian szerint a cotroceni 
robbanás minden eddigi hasonló katasztrófát felülmúl. Az arzenál, 
amelyben a robbanás történt, az oláh hadsereg fölőszerraktára 
volt. A katasztrófának a Skoda-müvek által szállított uj hadi­
anyag teljes egészében áldozatul esett. Az egyik semleges katonai 
attache kijelentette, hogy a katasztrófa Oláhország számára 
felér egy vesztett ütközettel.
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Általánosságban elfogadták a vám­
tarifajavaslatot

Lendvay interpellációja a Házban a botrányos 
pécsi valías- és huilagyalázásról

A nemzetgyűlés ülését pontban 10 
órakor nyitotta meg Szcitovszky 
Béla elnök. Folytatják a vámtarifa­
javaslat tárgyalását. Első felszólaló 
Saly-Siiberstein Endre (vörö ). Bí­
rálja az egyes vámtételeket ős a 
javaslatot. Miután a kormány iránt 
bizalmatlan, azt nem fogadja el.

Farkas Tibor: Nem helyesli a 
mezőgazdasági súlyos vámokat. A 
vámtarifára kétségtelenül szükség 
van, mert külföldi szerződéseket Kell 
kötni és a szanálás értelmében

40 millió aranykorona vámjö­
vedelmet ki kell hozni.

Ezért a javaslatot az általános tár­
gyalás alapjául elfogadja.

Förster Elek : A mezőgazdaság 
védvámja nemcsak a mezőgazdaság­
nak, hanem az o-száguak is érdeke. 
Megengedhetőnek tartja a hús be­
hozatalát, de az élőállatokat nem 
tartja megengedhetőnek behozni. A 
javaslatot elfogadja.

Miután több felszólaló nincs, elnök 
a javaslat általános tárgyalását be­
zárja. A nemzetgyűlés ezután

a javaslatot általánosságban 
elfogadja.

Áttérnek a javaslat részletes tár­
gyalására, amelynek során az egyes 
szakaszokat, vagy változtatás nél­
kül, vagy pedig lényegtelenebb mó­
dosításokkal a 26 ik csoportig el­
fogadják. Ezután

áttérnek as interpellációkra.
Szabó József a vasutassztrájk­

ból kifolyólag elbocsátott 11 moz­
donyvezető és fütő érdekében intor 
pellal. A következő interpellációin 

készülő francia népet a keresztyén- 
ség szelíd tanításával és nemes kon­
zervatívizmusával lehelne megmen­
teni, azt Harriot urék se nem látják, 
se nem bánják. Egyébként mi le­
gyünk az utolsók, akik bánjuk, ha 
mindjárt latjuk is.

terjeszti be :
Van-e tudomása a kereskedelem­

ügyi miniszternek arról, hogy a 
vasutassztrájkból kifolyólag elbo­
csátott 11 mozdonyvezetőt és fűtőt 
a fegyelmi bíróság nem egészen 
alapos és

nem beigazolt vádak alapján 
bocsátotta el a szolgálatból.

Hajlandó e a miniszter odahatni, 
hogy a fegyel mi bíróság határozata 
revízió alá vétessék és a mozdony- 
vezetők állásukba visszahelyeztesse- 
ue’-. Interpellációját kiadják a ke 
reskedelmi miniszternek.

Farkas Tibor az állami birtoko­
kon folytatott gazdálkodás tárgyá­
ban interpellál. Kéri a földművelés- 
ügyi minisztert, hogy tájékoztassa a 
Házat erről.

Nagyatádi S abó István: Az állami 
birtokok holdanként fél métermázsa 
búza hasznot szolgáltatnak be az 
államkincstárba. A többi jövedelmet 
beruházásokra fordítják.

Szó sem lehet arról, hogy az 
állami birtokokat bérbe adják.

Az erre vonatkozó hírek légből ka­
pottak. Reméli, hogy hamarosan 
nagyon szép jövedelmet fognak ki­
mutatni lezek a birtokok. A Ház a 
választ tudomásul veszi.
Interpelláció a pécsi zsidó 
egyetemi hallgatók hulla- 

gyaláxása miatt
Lendvay István interpellációt ter­

jeszt elő, amelyben kérdi, van-e tu­
domása a kormánynak arról, hogy 
r test egyetem bonctani termében 

zsidó egyetemi hallgatók felháborító 
vulldsgyalázdst követtek el.

Hajlandó-e vizsgálatot indítani 
és kíméletlen megtorlásról gondos­
kodni.

Kérdezi továbbá, hajlandó-e a kor­
mány lehetővé tenni, hogy

az egyetemen zsidó egyének hul­
láját is felboncolhassák,

vagy hajlandó e elrendelni, hogy a 
nem zsidó fajú egyének holttetemét 
csak nem zsidó tanárok és hallgatók 
boncolhassák. Hajiandó-e a kormány 
gondoskodni a numerus clausus pon­
tos betartáiúról, különösen a pécsi 
egyetemen.

A kultuszminiszter válasza
Klebersberg Kunó kultuszminisz­

ter : A pécsi egyetem rektora vizs­
gálatot indított a Lendvay által 
említett esetről. Holnap tesz neki 
erről jelentést, addig csak ideiglenes 
választ adhat, de kilátásba helyezi, 
hogy az eset beigazolása esetén a 
legszigorúbb megtorlásról gondos­
kodik.

Ami a boncolást illeti, mindenkire 
felekezeti különbség nélkül kötelező 
szabály az, hogy csak olyan hullák 
boncolhatók fel, amelyeknek nincse­
nek hozzátartozói.

Ezt ezután be fogják tartani.
Visszautasítja azt az állítást, hogy 
ő nem tartotta be a numerus clausus 
törvényt. Elvileg ugyan nem helyesli 
ezt, de Magyarország mai helyzeté­
ben szükség van annak fenntartására. 
Igaz, hogy a pécsi egyetemen az 
országos átlagnál nagyobb számban 
vannak zsidó hallgatók, de ennek 
„véletlen okoiu vannak. Különben 
ezt az Ügyet szomélyesen meg fogja 
vizsgálni. (Általános helyeslés.)

Az ülés 5 órakor véget ért.

Terjed az albán 
felkelés

Belgrádböl jelentik: Az albániai 
felkelés kezd veszedelmes arányokat 
ölteni. Bóráiban kitört a felkelés 
ugyanolyan módon, mint Skutariban. 
Az egyik helyőrség fellázadt, jelen­
leg harc van a felkelők és a kor­
mány csapata között.

Az albán
felkelők megszállották* Tiranát.

A kormány visszalépett. Nincs ki­
zárva, hogy a forradalmárok győ­
zelme esetén Olaszország beavatko­
zik. Skutarin kívül Valonában is 
összeütközések voltak.

Redzseb Salya csapatai Les kör­
nyékén összeütköztek a kormány 
csapatokkal.

A harc elkeseredett és véres.
A tiranai kormány állandó erősíté­
seket küld csapataira, de a felkelők 
tábora is növekszik. A harc kime­
netele a kormánycsapatokra nézve 
igen aggasztó.
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A tisztviselők és a hon­
védség fizetésrendezése

Budapestről jelentik: A miniszter* 
elnök a hét végén ismét tárgyal a 
KANSz vezetőségével. A köztiszt- 
vi elök aranyalapon való fizetésien 
dezése ügyében még a mai napig 
nincs végleges döntés, — Illetékes 
helyről úgy értesülünk, hogy a 
pénzügyminisztérium tárgyal

as Igaxságögynlnlsxlerlummal a 
bírák és ügyészek illetménye 

dolgában.
Hasonlőképen a honvédolmiminisz- 

teriummsi is tárgyalást kezdett a 
katonai illetményekre vonatkozólag.

A minisztériumok közötti megbe­
széléseket már ma befejezik és 
előreláthatólag pénteken a kormány 
ismét megkezdi az eszmecselét a 
KANSz vezetőségével. A helyzetet 
tisztázza majd a KANSz vezetősé­
gének Bethlennel való tanác-k izása. 
A hét végén, alkalmasint pénteken, 
vagy szombaton ez is megtörténik, 
mert a miniszterelnök ragaszkodik 
ahhoz, hogy a tisztviselők vezető­
ségével ő maga is személyesen tár­
gyaljon.

Haszonbér leszállítást 
kérnek a város bérlői
(A Hajduföld tudósitójáiól.) Em­

lékezetes dolog, hogy a városi bir­
tokok árverésénél egyes árvereiök 
hihetetlen magas összegeket ígértek 
meg a bérletekért, úgy fölverve 
azoknak az árát, hogy a kisebb 
existenciak elestek a bérletektől. 
Most azután egymás után érkeznek 
be a városhoz a haszonbér leszállí­
tás iránti kérelmek, amelyekben a 
bérlők kérik, hogy a varos mérsé­
kelje a bérösszegeket, mert a tul- 
magas haszonbéreket nem bírják el. 
A Hajduföld értesülései szerint né­
hány esetben a város honorálni is 
akarja ezeket a kérelmeket, ami 
pedig teljesen elhibázott álláspont. 
Ha a bérlők nem tudják megfizetni 
az általuk megígért és szerződésben 
kikötött magas haszonbért,

ki kell Írni az uj árverést 
és lehetővé kell tenni, hogy azok a 
ki-bérlők és földn olküliek, aaik nem 
tudtak bérletekhez jutni, végre igaz­
ságos és reális bérösszegért hozzá­
juthassanak a bérletekhez.

A polgári fiúiskola 
tanulmányuti kirándulása

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
kereskedő társulati polgári fiúiskola 
mintegy 80 tanulója vitéz Csánky 
Nagy, Sziegbert, Székely, Torccakai, 
Walthier és Zilay tanárok vezeté­
sével négy napos tanulmányutat tett. 
Eger város és környéke nevezetes- i 
ségeinek megtekintésére. Megható • 
volt a Dobó várában nyugvó Gár 
donji Qéz| sírjánál rögtönzött kis 
ünnepség, amellyel a tanulóság .Az 
egri csillagok“ nagy Írója halhatatlan 
emlékének kegyelettel hódol. — Itt 
Székely Simon tanár mondott haza 
fias beszédet, majd a Hymnuzt éne 
kelték el az ifjúsággal együtt a je- 
jelenvolt k is. Hogy a kirándulás 
igazán fényesen sikerült, elsősorban 
Küller Aladár egri allami polgári 
fiúiskolái igazgatónak az érdeme, 
aki melegen érző szivének teljes 
kollégiális szeretőiével tanári kará­
val és mindenre kiterjedő gondosko­
dásával állott a kiránduló testvér­
iskola rendelkezésére.
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A debreceni huszárok Tisza-emlékünnepélye
(A Hajduföld tudósítójától.) A volt 

debreceni második honvédhuszárezred 
tisztikara, mint minden évben, az, 
idén is meleg és fényes ünnepség 
keretében tartotta míg Tisza István 
emlékünnepet Budapastcn. A tiszti­
kar hélfi’n este a Hungária külön 
termében tartotta meg a nagy magyar 
emlékünnep >t, amelyre a Tisza István 
emlékbizottságot is meghívták.

Az emlékvaciiorán a következek vettek 
részt:

Gróf Csáky Károly honvédelmi minisz­
ter, Tótnvárady AsbMh István tábornok, 
Baintner Ernő, Szász Károly, bíró Perényi 
Zsigmond, Horthy István lovassági tábor­
nok, Horánszky Lajo’, Beöthy László, 
Jankovich Béla, báró Fejérváry Imr , Soős 
Karoly altábornagy. Herczeg Ferenc, Kál­
mán Gusztáv, FiohF János tábornok, gróf 
Károlyi Gyö'gy, Fráter Jenő altábornagy, 
H gedüs Pál tábornok, gróf Ráday Ge­
deon, Ujfa'ussy Dezső, Pechy László, 
Somssich Miklós, Czitó Károly altábor­
nagy, Balogh Sándor, Ba ázsházy Iván, 
Lányi Márton, Jármy Béla, Angyal József, 
Bánó Lehel, Bencs Zoltán, Dobokay Béla, 
Végh Arthur, Sesztina Jenő, Hegedűs Kál­
mán, Humb Árpád, Ruttkay Gábor, Örley 
György, Ritfinger Imre, Altorjsy György, 
Zábráczky József. Keblovsky Lajos, Tóth- 
várady Asbóth Ödön, Fellner Károly Fö- 
mötör József, Streicher Andor, Streicher 
Lajos, Valérián Zsigmond, Rottka Imre, 
Gyurkovich Béla Lévay Ferenc, Tóth 
várady Asbóth Miklós, Tamássy Bela, 
Vajkatovich Imre, Sréter István, Vajay 
Károly, De ső Zoltán, Kazy István, Halász 
Janó.

Az emlők vacsorán balss -agyarraati '
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Főtárgyalás vádlott nélkül
Egy állítólagos főmérnök nemzetgyalázási 

bünpere
(A H ijduföld tudósítójától) Érde­

kes bűnper’-ol foglalkozott szerdán 
délelőtt a debreceni kir. törvényszék 
Koháry József elnöklete alatt mü 
ködő büntetőtanácsa.

A vádlott Kozma József tégla­
gyári művezető, állítólagos főmérnök 
volt, aki azonban nem jelent meg a 
tárgyaláson. A rendtörvény alapján 
azonban

távollétébea is megtartották a 
főlargyalast

A fővád szerint Kozma, akit Ame­
rikából való visszatérte után a hejö- 
csabai téglagyárban alkalmaztak mint 
művezető!, a következő épületes be­
szédben mutatkozott be a tisztvise­
lőknek és munkásoknak : „Én tw'p 
diátok fel pofozógépet, de azért jöt­
tem ebae a piszkos Magyarországba,

hogy a vad és buta magyarokat 
rendre tanítsam1*. M '.jd nagy hangon 
kijelentette, hogy „többet ér egy an­
gol disznó, mint száz magyar em­
ber“. M<jd a magyar címert tartó 
angyalokra mondott gyalázó kifeje­
zéseket, úgyszintén a Kormányzót is 
becsmérelte. A műhely hazafias ér­
zelmű munkásai megelégelték Kozma 
nemzetgyalázó beszédét s feljelen­
tették a csetidörségeu és igy a bí­
róság elé került a dolog.

A bíróság a bizonyítási eljárás le­
folytatása után beigazolnak vette a 
vádat s három rendbeli magyar állam 
megbánUsa elleni vétségben

bűnösnek mondotta ki Kozmát, 
de büntetést csak akkor szab ki, 
ha a vádlott, aki szökésben van’ 
előkerül.

isaütit legszebben 
ruhákat!

Csapó-u. 28. és Csapó-utca 9«

|Kr s Béla és Fiai zenekarai 
esténként a f

Gombrinusbtin hangverseny I 
| íwr Balatonniell^ki borok ! 'Wj |
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Kasza, kapa, ásói 
és mindennemű más gazdasági, müsxaki u háztartási cikkek nagy hr^ah 

Sesztina Lajos vaskereskedésében 
Debrecen, Piac-utca 23. Telefon 6. sz.

1924 junius 5

| Baintner E'n" nyugalmazott ezredes, 
a volt második honvédhu’zárezred 
parancsnoka, kezéban a Tisza István- 
serleggel, Dikes emlékbessődet mon­
dott.

— Nem nagyítás, ha azzal kez­
dem dicső bajtársunk, Tisza István 
grófról való megemlékezésemet, hogy 

beano testet öltött as eszményi 
igazi magyar huszár.

— Mint ősi nagy név örökösének 
a predesztináció a politikát jelölte 
H életföhdaUu*. A haza sorsának 
intézésére volt ő kiválóan hivatva. 
Amidőn a nemzetnek megkeliett 
küzdenie az egész világgal, majd 
hazaáruló ajat fiaival: akkor Tisza 
István hüvelybe dugta a szó pan 
géjét, kivonta huszárkardját és 
élére állt az ő huszárjainak.

A mienk volt kiudeimos éhtő­
nek legízzóbb szakaban.

Dicső emlékének kegyeletes kul­
tusza legyen a mi eszményi zászlónk, 
mely alatt talpra állítjuk az ezer 
éves Magyarországot.

A nagy hatást költő omlékbeszéd 
után Horánszkv Lajos emelkedett 
szólásra és a Tisza István emlék­
bizottság nevében méltatta lelkes 
szavakkal az emlékünnep jelentő­
ségét.

A vacsora után a társaság még 
sokáig maradt együtt. ___

Aranykoronában kell 
fizetni a földadót

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
gazdák a földadót eddig buzaaíapon 
fizették. A pénzügyminiszter most 
rendeletét adott ki, amely megállj, 
pitja, hogy a gazdik a földadót ha* 
gyan és mikor fizetik aranykoroná­
ban. A rendelőt értelmében

a földadó fizetése julias I föl 
válik esedékessé aranykoronában

A buzaparitás tehát a földadónál 
is megszűnik július 1-tői fogva, sőt 
a pénzügyminiszter úgy rendelke­
zett, hogy azok a gázdák, akik hát­
ralékban vannak, a hátralékot a 
jövő hónaptól kezdve nem buzaala- 
pon, hanem a'any koronában tartoz­
nak fizetni.

Magyarország legyőzte 
1:0 arányban Francia­

országot
(A Hajduföld tudósítója jelenti.) a 

párisi olimpiászon siralmasan és szé­
gyenteljesen szerepelt magyar vá­
logatott még továbbra is Francia­
országban maradt s tovább túrázik. 
A magyar válogatott csapat szerdán 
Havrébau Franciaország válogatott 
csapatával játszott s

1: 0 arányban győzőit
s igy részben javította azt a rósz 
benyomást, amit a külföld előtt szer­
zett dicstelen párisi szereplésével. 
Hogy Franciaország milyen csapattal 
állt ki, az még nem ismeretes. 
Nincs kizárva, hogy csak egy tar­
talékos csapattal, ami sokat levon a 
győzelem értékéből.

Előléptetések a refor­
mátus tanári státusban

(A Hajduföld tudósitójától.) A 
vallás- és közoktatásügyi miniszter 
a státusrendezés kapcsán Debrecen­
ben a következő tanárokat léptette 
elő magasabb fizetési osztályba: 
Konczné Karácsony Ottilia leány­
gimnáziumi. és S. Szabó József fő­
gimnáziumi igazgatókat az V. fize­
tési osztályba. Révész Lyjos, dr 
Szeremley Bála, dr Szabó Márton 
főgimnáziumi tanárokat, Martinekné 
Koós Ottilia. Konrád Teréz leány­
gimnáziumi tanárokat a VI. fizetési 
osztályba, Csűrös Béla, dr Nagy 
Jenő főgimn., Szele Miklós leány­
gimnáziumi tanárokat a VII. fize­
tési osztályba, dr Harkó Gyula és 
Maár Margit leánygimnáziumi taná­
rokat a VIII. fiz. osztályba, Antal 
Erzsébet leánygimn. tanárnőt a IX. 
fizetési osztályba.

Gyermekrablással vádolt 
nagymama

(A Hajduföld tudósítójától.) Je­
lentette a Hajduföld, hogy a deb­
receni kir. törvényszék a közelmúlt­
ban gyermekrablás vétségéért hat 
hónapi fogházra ítélte Czeglídy Ja 
nosnó tiszafüredi lakost, aki 1920 
júliusában arca birta rá Bessenyei 
Józsefnél, hogy menyének, Muh: 
Forencnénak első főijétől való 11 
éves kis fiát, unokáját rabolja el a 
lakásból s vigye el hozzá.

Fellebbezés folytán a kir. ítélő 
tábla elő került a bűnper s az 
Czeglédynét

as ellene emelt vád alól fel­
mentette.

_ Czeglédyná ugyanis azért akarta 
visszaszerezni unokáját, mivel tudó 
mására jutott, hogy menye, tW 
mezei munkára ment, más gondjaira 
bízta a gyermekűt s a rossz neve­
léstől féltette.
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Holtpontra jutott a nyomozás 

a Csolnakázó-tavi rejtély ügyében 
Mem “ XÄ1

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
Csolnakázó tavi rejtélyes halálesetre, 
amely már három napja tartja izga 
lotnbsn a közönséget, még mindig 
nem derült teljes fény, sőt még 
jobban bonyolódik s kétséget kizá­
rólag nem lehet megállapítani még 
azt sem, hogy tényleg gyilkosság’ 
vagy öngyilkosság történt. A re: d- 
örség véleménye szerint öngyilkos­
ság forog fenn, mig a vizsgálólnró- 
sag meggyőződése szerint Harcos 
Terézia irodai alkalmazott bűntény 
áldozata lett.

Holtponton a nyomozás
Épen annyira eshetőség szói a 

gyilkosság, mint az öngyilkosság 
mellett.

A nyomozás teljesen holtpontra 
jutott, azok az adatok, amelyek si­
kerrel biztattak, mind sorra meg­
dőltek.

így az első nap több tanú jelent 
kezelt, akik azt erösitgették, hogy 
vasárnap este a Csoinaliázó tó mel­
lett egy férfitársaság, amelyben egy 
nő is volt, verekedni kezdett. S e- 
rintük ez összefüggésben volt Hír- 
cos Terézia titokzatos halálával. A 
nyomozás megállapította, hogy ez 
a verekedés megtörtént, de'nincs 
összefüggésben Harcos Terézia ha 
IáUval; ez a verekedés egy békés 
házaspár ittas családtagjai' közölt 
volt. így tehát er. a nyom is ered­
ménytelen maradt.

Gyilkosság történt az 
orvosszakértő szerint

Orsós Ferenc egyetemi tanár szer­
dán rnár részletes Írásbeli jelentését 
is eljuttatta Preineszbetger Jenő 
táblabiró, központi vizsgálóbíróhoz. 
Aí orvosszakértői vélemény szerint 
gyilkosság forog fenn. Uj részlet az, 
mely szerint a boncolás adataiból 
megállapítható, hogy Harcos Terézt 
m ismeretlen támadók lefogtak, a 
száját, orrát befogták, hogy no ki­
álthasson s ezután mér.ok a fejére, 
ß szem irányába több ütést.

A boncolás adatai szerint megál­
lapítható, hogy a hulla alig 2—3 
ír» hosszat lehetett a vizbenf igy a 
gyilkosság nem is az esti, hanem a 
hajnali órákban történhetett.

A boncolás adatai újabb adatokat 
szolgáltathatnak a nyomozó ható- 
Ságoknak.

Vérnyom & kalapon
, Szerdán megoldódott az a rejtély 
ü, hogy miképon lőtt véres Harcos 
leréz kalapja.

A kalap akkor lett véres, mikor ; 
•holttestet kiemelték a vízből 8 
. rondőrfogalmazó Utasítására a 
oiliest fejét befedték a kalap- 

Jávái. 1 

temnoav ü?káz<?'tÓ Mdozat^ kedden 
' e ’ I>ajtúly0S és titokzatos

de íi í -u °Uban mÓ<? mÍDdi8 nem 
ó fi h ha a nyomozás

váratlan eredményt nem produkál 
, - a **11 ’ 13 várható s megoldatlan 
ie.l ély m. rad, gyilkosság, vagy ön- 
gyilkosság történt-e a Csolntkázó- 
ténál vasárnapról hétfőre virradó

Harczos György a húgáról 
ós a tragédiáról

o,i^,VC,°xs orvostanhallgató, a tra- 
T‘króz ‘csvé?hóiek kö'ö,t elllunyt HarcOs 

bátyja a szerdai napan a kö- 
vetkezö sorokat juttatta hozzánk :

Város-, talán országszerte élén­
ken foglalkoztatja az embereket sze- 

| gény húgom tragédiája. Valóban nem 
mindennapi eset, sok idegen ember­
nek Js elszorul a szive,' ha hallja. 
Vajjeii a szerető szülők és test- 
vérek fájd-.ima kifejezhető e, ha az 
idegen ember lei ke is megrendül ? 
Nem próbálom leírni, hiszen úgysem 
tudnám, mert nincs szó, ami ki 
fejezze, mit érzünk, ha arra gondo­
lunk, hogy 19 év örömo halt meg 
és háromszor 19 év fájdalma szü­
letett junius 1-én. Boldogok voltunk 
ezelőtt,

agy szerettük egymást, ahogy 
csak ember szerelhet a földöm 

Nem kell egyebet mondanom, mint 
azt, hogy amikor Terézke a hónap 
elsején kikapta a fizetősét, mindig 
adott belőle nekem is. Ha megsej­
tettem, hogy valamit óhajt, ebből a 
pénzből megvettem neki s boldogok 
voltunk mind a ketten; én azért, 
mert jói esett, hogy örömet szerez­
hettem neki, ő azért, mert a szere­
tetem jelét latba benne. De nem ál­
lottunk ám mag itt. Terézke más 
címen ismét adott nekem pénzt s 
most már megint volt módom uj 
örömet szerezni.

Sohasem volt közlünk egy szó 
ellentmondás

sem, egészen szombat reggelig, akkor 
tudtam meg, hogy egy banktiszt- 
viselővel szorosabb barátságban van, 
mint azt a mi családunk megen­
gedheti. Jóakaratulag, testvéri sze­
retettel figyelmeztettem, hogy ezt 
nem teheti tovább így. Anélkül, hogy 
sejthettük volna a szándékát, elment 
irodába és sohasem jött többat visz- 
sza. — Most vastag, fekete betűkkel 
van neve az újságokba írva. Egyik­
másik újság merész fantáziával bő 
viti ki az amúgy is tragikus esetet, 
azért, hogy azok is élvezhessék, 
akiknek a lelke csak nagy einotiok ' 
iránt érzékeny. Pedig van a város­
ban tok ép ember is ős ezeknek 
bizonyára jobban esik hallani a

^manick, Arany Jáva, Mocca, hlelghery, Menado, Domingo, 
' Maragogyp nyersen és pörkölve >
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Rendőr, vámőr, vasutas és katonai felszerelések raktára

KULCSÁR IMRE ÉS FIA
(A NAGYTEMPLOM MELLETT).

g|[g Nyitva reggel 7-től este 6 óráig (délben is!).
ssolid árak l Előnyös pünkösdi bevásárlások !

valóbbszinü, de szürkébb esetet, azt 
*ogy volt egy leány, aki épon úgy 
szerette a szüleit és testvéreit, mint 
azok ötét; de egyszer felhevülésében 
otthagyta szeretteit és amikorra le­
csillapodott, már nem volt ereje sora 
haza menni sein az életét eldobni 
magától. Mig elkeseredve járt a 
tópartján

gonosz indulata férfiak meg­
támadták

A Tisza István
(4 Hajduföld tudósítójától.) A deb­

receni egyetem Csaba Bajtársi Egye­
sületének Tisza István törzse rend­
kívül jól sikerült szalonnasütéssel 
egybekötött disztáborozást rendezett 
szerdán délután a nagyerdei nagy­
körúti tisztáson.

A disztáboroiíáson, amelyet Szabó 
Sándor törzsfö rendezett páratlan 
agilitással és nagy körültekintéssel, 
a válogatott és előkelő közönségen 
kívül megjelentek az egyetemi baj­
társi egyesületek vezetői is, hogy 
ezáltal is kifejezésre juttassák azt 

eggüttérxést, amely ax 
egyetem különböző fakul­
tásai és ax ifjúsági sxev- 
vexetek köxött uralkodik.
Résztvett a disztáborozáson vitéz 

Bánsdghy György, a Turul első 
szenátora. Kelosváry-Barcsa Mihály, 
a SzEFHE országos elnöke, továbbá 
a Festetlek Bajtársi Egyesület veze­
tősége.

A vendégek délután 5 órakor gyü­
lekeztek a villamos nagyerdei vég­
állomásánál s innen a figyelmes 
rendezőség kalauzolása mellott a 
nagykörúti tisztásra vonultak, ahol
•Mn>MiHH1iimMli„M,mOTUWU„MB„llmilM,____________ '
Amur:. ,rrrM|l,l)a

magyar ifjúság elégtételt követel a 
pécsi vallásgyalázás miatt 

Memorandum a zsidók megrendszabalyozására 
Ki kell tiltani a vallásgyalázó zsidókat 

az egyetemről

ez

(Pécsről jelentik.) Ismeretesek már 
a pécsi egyetem anatómiai intéze­
tében történt felháborító hulla- és 
vallásgyalázás részletei. A zsidó uj 
Ságok olyan formában hozták ezt a 
förtelmes dolgot, hogy a keresztyén 
egyetemi hallgatók Pécsett véresre 
verték a zsidókat. A történelmi 
igazság pedig az, hogy, amint 
már Pécsett nem az első eset,

zsidó hallgatók kötöttek bele 
keresztyénekbe.

A tényállás másik része, hogy a 
keresztyén férfi hullájának gyatdcdsa 
valósággal megtörtént, a hullát víz­
zel locsolták és a „beszentelés“ alatt 

katholikus gyászénekeket prota- 
nizaltak a zsidók.

Azóta már megállapította a vizs- 
gálát, hogy pénteken délelőtt egy 
nagy csapat zsidó botokkal felfegy­
verkezve állott lesben az egyik 
szomszéd utcában, ezeket a Hun 
gáiia-kávéházban toborozták össze, 
ahol a zsidó orvostanhallgatók veze­
tésével formális g\ üléseken állapí­
tották meg a támadások terveit. Az 
„orvostanhallgatóknak“ kinevezett 
felbérelt csőcselék között még kandié- 
zsidó is szerepelt.

A pécsi keresztyén sajtó és a 
város egész társadalma a legnagyobb 
nyomatókkal követelik, hogy végre 
rendezzék a pécsi egyetem zsidó 
orvostanhallgatóinak ügyét.

A botrányos pécsi esettel kapcso­
latban egyébként a MEFHOSz kö­
réből a következő információt kapta 
a Hajduföld munkatársa :

— A magyar ifjúsági szervese- 

és mert nem engedelmeskedett nekik 
megverték, ájultén a tóba dobták. 
Most sir a lelkünk 8 a sírásunkat 
zuhogássá növeli egy pjr ember 
rosszindulata, akik nem elégszenek 
meg azzal, hogy elvesztettük a 
legidősebb testvért, hanoin azt akar­
jak, hogy sohasem száradjon fel a 
könnyünk hiába való fáradtság, 
úgy sem szárad az fel soha.fel soha.

Barcxos György, 
orvost mhallgató.

törzs táborozása 
lobogó nagy tüzek mellett megkez­
dődött a szalonnasütéu. A megjelent 
közönség lelkes hangulatban 

kitünően mulatott.
A szalonnasütés befejeztével meg­

kezdődött a tánc, amely napszállta 
után, este 8 órakor a nagyerdei 
vendéglő termeiben folytatódott és 
tartott a ■legpompásabb hangulat 
mellett a késő éjjeli órákig.

A jelenvoltak 
közül u következők neveit sikerült 
feljegyeznünk :

Úrasszonyok: Gidai Zsigmondné, 
Kolosváry-Borcsa Mihály né, Szegedi 
Gyuláné, Csobán Imréné, Ruitkay 
Bélaná, Lacka Mihályné, Kiss La- 
josnó, Kecskemóthy Lajosnő, özv. 
Baksa Józsefué, Szabó Istvánná, 
Pásztor Jánosáé, Árvay Sándorné’. 
Bődös Józsefné.

U'leányok: Kiss Irma, Szent- 
Királyi Mária, Oldal Panni és Irmus, 
B.dányi Cica és Blanka, Szegedi 
Jucika, Molnár Gizuska, Erdei Li­
tyiké, Ruttkay Ella, Jánossy Margit 
Kiss Olga, Morvay Stefi, Böskel 
Manyi ás Jolán, Kecskemóthy Anna, 
Szvbó Katóka, Pásztor Marcsa.

tek elnökeiből álló nagy bizottság a 
pécsi vallásgyalázás kapcsán elha­
tározta, hogy a megtorlás érdekében 

egységes állásfoglalásra szólít­
ják fel az összes Ifjúsági 

szövetségeket
és a kormánynak közös memoran­
dumot nyújtanak át.

A memorandum már el is készült 
és azt az ifjúság küldöttsége át 
akarta nyújtani a miniszterelnöknek, 
aki azonban nagy elfoglaltsága miatt 
nem fogadta a küldöttséget. így a 
memorandumot közvetett utou fogják 
gróf Bethlen Istvánhoz juttatni.

A memorandum legfontosabb kö­
vetelése, hogy a pécsi gyalázatos 
botrányok főbünöseit egyszersmin- 
denkorra

zárják ki az összes magyar 
főiskolákból;

a kevésbbó bűnösöket hat-hat évre 
tiltsák el az egyetemi tanulmányoktól.

Követeli továbbá a memorandum, 
hogy a numerus claususra vonat­
kozó törvényt a pécsi egyetemen is 
szigorúan tartsák be.

Hoór tanárnak ismeretes indít­
ványát illetőleg a budapesti egyetem 
orvostudományi kara olyan értelem­
ben foglalt ál'ást, hogy az 1924— 
25. tanév október elsejétől kezdve 

zsidó hallgatóknak nem bocsá­
tanak rendelkezésre keresztyén 

hullat boncolásra.
A budapesti orvosi egyetem a vi­
déki egyetemi két is felhívta csat­
lakozásra. Szegeden el is fogadták, 
Debrecenben egészen bizonyos, hogy 
keresztül fog menni, csak a pécsi 
egyetemről nem jött válasz.
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1924 junius 5 (Csütörtök)
Prot: Bonifác. Kath.: Bonifác.

1446 Hunyadi Jánost a rákost ország- 
gyűlés Magyarország kormányzójává vd- 

lasztja.
1783 Az első léggömb a Mongolfier 
testvérek találmánya felszáll Annonayban

Hazánkban tegnap változékony, hűvös 
volt az idő, egyes helyeken esővel.

tdöjóslat: Jórészt felhős idő hőemelke­
déssel várható és a nyugati részeken eső­
hajlammal.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
•—1-ig, d. u. 3— 7-ig.

Cíosonai-szinház este 8 órakor üldöz 
a pénz, D) bérlet.

Vígszínház: Montecarlói kalandornő.
Uránia: Bent az erdőben.
Gyógyszerárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak : Kígyó. Arany Angyal, Reménység, 
Sas, Bocskay, Tisza.

— É1E gyfilés Hajdúböszörmény­
ben. A« Ébredő Magyarok Egyesü­
letinek hajdúböszörményi csoportja 
junius 22-én, vasárnap délelőtt fél 
11 órakor nagyszabású népgyülést 
rendez H.-böszörmécyben a Piac-terén 
Bocskay-fejedelem szobra előtt. A 
gyűlésen résztvesz és felszólal Zsi­
linszky nemzetgyűlési képviselő, a 
Szózat főszerke-ztője, Lendvay Ist­
ván nemzetgyűlési képviselő, Lenkey 
Lehel és Tasnády-Kovács József, a 
kerület volt nemzetgyűlési képvise­
lője.

— A Kollégium évzáró ünnepsége. 
A református Kollégium junius 7-én 
délelőtt 9 órakor évzáró ünnepélyt 
tart, amelyet a Nagytemplomban 
istentisztelet előz meg. Istentisztelet 
után a Kollégium imatermőben lesz 
ünnepség. Ennek műsora a követ­
kező : Himnusz. Évzáró beszédet 
mond Karai Sándor kollégiumi igaz 
gató. Üdvözlések. Szózat.

— Zarándoklat lariapócsra Az 
Úrnők Mária-kongregációja, a Leány 
Club és a tanitónőképzősök kongre­
gációja pünkösd 2-ik napján, junius 
9 én zarándoklatot vezetnek Mária- 
pócsra. Az utat Nyíregyházán át a 
Mátészalkai vonalon Mariapócsig vo­
naton teszik meg. Jelentkezni az 
egyesületi vezetőknél lehet. A veze 
tőség nyomatékosan figyelmezteti a 
jelentkezőket, hogy a legújabb me­
netrendváltozás miatt a vonat Deb 
recenből reggel 3 óra ,56 perckor 
indul és este 9 óra 45 perckor ér­
kezik vissza.
- Jön! János vitéz hazafias mozi- 

szkeccs személyes szereplőkké’.
— A »Eajduvármegyel és Debreceni Nép­

nevelési Egyesület* rendes közgyűlését 
junius 5-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor 
tartja Debrecenben a vármegyeháza dísz­
termében, melyre az egyesület az alapító, 
rendes tagjait, valamint a tanszeméiyzet 
minden tagját és az egyesület iránt érdek­
lődőket meghívja az elnökség.

— Hivatalvizsgálat. Dr Kesserü 
Lajok kir. kúriai bíró a kir. tör­
vényszék elnöke titkárával dr Nérles 
Andorral Csonka-Bihai vármegyeszók 
helyére Berettyóújfaluba utazott a 
kir. járásbíróságnál felügyeleti vizs­
gálatot tartani.

— Éttesités. A Csáthy Ferenc 
Egyetemi Könyv- és Papirkereskedés 
R. T. ma tartott közgyűlésén elha­
tározta alaptőkéjének 3 millió koro­
náról 10 millió koronára való fel­
emelését. Az uj részvényeket a 
régi részvényeseknek ajanlja fel oly 
módon, hogy minden egy darab régi 
részvény után egy darab uj részvény 
jegyezhető 2500 koronás kibocsátási 
árfolyam lefizetése tllenébeu. Az 
elővételi jog folyó hó 15-én déli 12 
óráig a Részvénytársaság üzlet­
helyiségében, Piac-utca 8. alatt gya­
korolható.

— Bérbe adnak egy városi bir- 
okot. A város 730 hold területű 

Tornyos-tanya nevű birtokának bér­
lője Udvardi Jenő a birtok bérleté­
ből kivált és igy a város a Tornyos 
tanyát árverés mellőzésével ismét 
bérbe adja. Az ajánlatokat a leg­
rövidebb idő leforgása alatt a város 
gazdasági ügyosztályához kell be­
adni.

— Irredenta ünnepség Nylregy- 
lázan. A Nyíregyházi Leányegylet 
kitünően sikerült hazafias ünnep 
ségot rendezett 2 án és 3-án este 
a városi színházban. Ez alkalomból 
szinrekerült Rákosi Viktornak „El­
némult harangok“ című színdarabja 
igazán értékes előadásban. Utána 
egy Magyarország feltámadását alle- 
gorizaló élőképet mutattak be nagy 
lelkesedés mellett. Az előadás és 
az egész ünnepség rendezésének 
nagy és nehéz munkáját Mikecz Gá­
bor végezte, aki debreceni gazdasz 
korában is sok sikerült ünnepélyt 
rendezett.

— A Kálvinisták Templomegyesttletének 
Hitvéddmi Szakosztálya pénteken, junius 
6-án a Kollégium dísztermében ülést tart. 
Előadó Makay Laj s hitoktató lelkész és 
Bernit Lajos hittanhal gató.

— Baleset monkaközben. Súlyos 
kimenetelű szerencsétlenség történt 
szerdán délután 1—2 óra között a 
vagongyárban. Kató István 57 éves 
asztalosmunkást, mikor muukaközben 
eltört egy lenditöke.ék, a kerék 
egyik darabja mellén találta. Súlyos 
belső sérülést szenvedett. A mentők 
a sebészeti klinikára szállították.

— Nynkosz hirdetmény. A junius 7-én, 
szombaton Nyu-osz tago • ré-zére Hauer 
és Tsa füszerüzletében, Püspö.i ps'O'a, 
zöldség kedvezményes árban, a tagsági 
jegy felmutatása mellett, kapható.

— Esküvő Trnka Teofil és Né 
methy Kata ma délután 6 órakor 
tartják az ág. ev. templomban 
esküvőjüket.

— lön ! János vitéz hazafias mozi- 
szkeccs személyes szereplőkkel.

— Sör, jég és szódavíz 
eladás. A Müjég- és Sdkvizgyár 
R. T. (Erzsébet- u. 29. Telefon 820.) 
tudatja a I. közönséggel, hogy a 
Kőbányai Polgári Sirfőző R. T. sö­
reinek kizárólagos eladási 
jogát Debrecen és vidékére átvette. 
Ajanlja Porter, Idény, Szt. 
István dupla mstáta és egyéb 
kiváló minőségű sörlajtáit hordókban 
és eredeti gyári töltésű palackokban 
hütöházából szállítva. Sört, szóda­
vizet és jeget telefoni rendelésre is 
a nap bármely szakában házhoz szál 
lit. A jeges kocsik érkezésüket síp­
pal jelzik.

— Tisztviselő urak figyelmébe! 
A jóléti szabómühely feloszlatása 
dacára továbbra is készítek jutányo 
lan divatos ruhákat, elsőrendű mun 
kát, Szt"Pan0V. Darabos utca 44.

Hirdessen a Hajdufälto!
Kávé, Tea,
Csemege, Ásványvíz,

Üdítő és Szeszesital 
árukban

régen elismert szolid bevásárlási forrása

Fétegyhízy János cég
Piac- és Miklós-utca sarok. Telefon 331

jtíSSEDW
A MAC. Ékszerész, Miskolci VSC 

Debrecenben A debreceni egyesüle­
tek magas színvonalú és. érdekes 
ünnepi programmot biztosítottak a 
sportkedvelő közönségnek pünkösdre. 
A debreceni egyesületek — elsimítva 
az ellentéteket — közös program- 
niot dolgoztak ki az ünnepekre. Vd- 
sár:\an a Vasutas-pályán. 2 órai kez­
dettel a DVSC kombinált a DMTE- 
Vül játszik, biró Bulla Zoltán, dóra­
kor a MAC a DK iSE-val mérkőzik, 
bíró Horváth Endre. — 6 órakor 
az Ékszerész a DTE—DVSC kom 
binálttal méri össze az erejét, Szabó 
Kálmán bíráskodása mellett. Hétfőn, 
a nagyerdei sporttelepen a DMTE a 
DTE kombinálttal játszik 2 órai 
kezdettel. Bíró Havas Ernő. 4 órai 
kezdettel a DVSC a fővárosi MAC-ul 
mérkőzik Tamássy László bírásko­
dása mellett, mig 6 órakor a DTE 
a Miskolci VSC el játszik reváns- 
mérkőzést. Biró Bródy Barna lesz. 
A pünkösdi hatalmas programmot 
általános nagy érdeklődés előzi meg 
s bizonyára rikordszámu közönség 
keresi fel a nívósnak Ígérkező mér­
kőzést.

Ferencz? elnök lemondott- Feren­
czy Károly, a keleti labdarugó ke­
rület elnöke, aki eddig is nagy bűz 
galommal és kiváló szakértelemmé! 
vezette a kerület ügyeit, nagyará 
nyu elfoglaltsága miatt bejelentette 
lemondását az elnöki tisztségről. Az 
elnökség szombaton foglalkozik a 
lemondással s mindent elkövet, hogy 
az elnököt lemondásának vissza­
vonására bírja, amire remény is van. 
Ferenczy elnök visszavonulása nagy 
veszteség volna a kerületre nézve.

A DSTK Törökszentmiklóson. A DMTK 
pünkö dkor Törö'-<szentmiklóson az oltani 
jóképességü MOVE val mérkőzik.

Usxóverseny Debrecenben. A debreceni 
Úszók Egyesülete junius 15-én délután 
fél 5 órai kezdettel a Margit fürdő uszo­
dában tartja uszóversenyét. A versenyen 
a Tisza—Északkerület úszói is résztvesz- 
nek a debreceni bajnokokon kívül. Neve­
zési dij ifjúsági, gyermek- és leányverse­
nyekre 2000, hölgy- és férfiversenyekre 
3000 ko'ona. Nevezési zárlat junius II. 
Nevezések Aczél Imre főtitkár Debrecen, 
Széchényi u. 5. szám, II. udvar külden­
dő*. Ugyanott a versenyre vonatkoz.ólag 
bővebb felvilágosítások is megszerezhetők.

A DBASE labdarugó szakosztálya csü­
törtök este fél 9 Órai kezdettel ük-et tart.

DKASE 11 ékosai csütörtök este
8 cr.-.ra a clubhelyiségben jelenjenek meg.

A DTE labdarugó szakosztálya 
ma, csütörtökön este fél 9 órakor 
az Argol Királynő fehértermében 
ülést tart a pünkösdi mérkőzések 
ügyében.

Schnoy ezredes, az MLSz elnöke, 
aki az egyetlen meg nem alkuvó, 
gerinces, törhetetlen keresztyén nem 
zeti érzésű tagja az MLSz elnök­
ségének, lemond az MLSz elnöksé­
géről. Távozása most, ezekben a 
nehéz időkben kétszeresen súlyos 
veszteség.

ssiaö-feSBmtsat

Fűszer

MIM*«
Műsor.

Csütörtök: Üldöz a pénz. D) bérlet. - 
Tisztviselőest.

Pénteken : Hárem. Bemutató. Vígjáték. 
A) bér'et.

Szombaton: Hárem Vígjáték. C bérlet-
Vasárnap délután: Üldöz a pénz. Ope­

rette.
Vasárnap este : Hárem. Vígjáték.
Hétfőn dé után: A három grácia. Ope. 

rette.
Hétfőn este : A kék postakocsi.

KidnMzaii és Hczgósxtnhán&k köileméant 
Osokonai-silnkái

,Üldöz a pénz* ez a kacagtató bohóza- 
tos opeiette egyelőre ma csütörtökön ke­
rül utoljára színre. Tisztviselőest.

Vajda Ernőnek Budapesten nagy sikert 
aratott francia vigjá'éka »Hárem* pénteken 
A) bérletben kerül bemutatásra. Az igaz­
gatóság figyelmezteti a közönséget, hogy 
se-dúló leányokat e darab előadásaihoz 
nem ajánlatos elhozni.

Rózsahegyi Kálmán, a Nemzeti színház 
népszerű művészének kedd és szerdai 
vendégjátékává jegyek már válthatók.

Uránia noige
Bent az érdiben, amerikai cowboy-film 

Kísérő : Brovnie a cr.odakutya.
Vigszluház-inwíi

Montecarlói kalandornö. Kalandok három 
világrészen át. Két részben egyszerre. - 
Gyönyörű képek.

Jön : János vitéz moziszkeccs. Felhő­
karcoló szerelem, Harold Llyoddal. Ce- 
zarina.

Keteor-mw
Csütörtökön »Kuruzsló*. Nagy attrakció 

Váikonyival a főszerepben és »Seff ar 
otvhalász. Előadások 7 és 9 órakor.

Árveszteségek a 
tőzsdén

(A Hajduföld tudósító  jótól.) Egyen­
lőtlenül alakult a mai irányzat, nyi­
táskor a hangulat kezvezőbb volt, 
a forgalom élénk, magas árfolyamok 
kerültek felszínre. Később a nehe 
zebb értékok piacából kiindulva, 
kisebb árlemorzsolódás állott be, 
amely kb. 5 százalékos árveszteség­
bon jelentkezett.

Zárlatkor a hangulat kissé tar 
tózfcodó, a forgalom csekély, m 
irányzat tartott. Kosztpónz P>aM“ 
eleinte 1 egynyolcad százalékkal 
voltak kötések, később azonban 1 
egynegyed százalékig emelkedett » 
heti pénz kamata. Kosztpénz hiva­
talosan 1 és fél 1 háromnegyed 
százalék.

Magyar korona 0.0065 
Zürichi zárlat

Pária 2930, London 2458, Newyuf 
569. Brüsszel------ , Milánó 2480, Holla"*1
212‘/„ Berlin 136, Bécs 79 85, Prága 16«,. 
Budapest 65, Bukarest 247*/,, Belgrád697 
Varsó 109.

Oevlzakfizp. hív, án.
Dollár 89550-92200, angol font 385500' 

398300. hollandi forint 33250-«»^ 
francia frank 4570- 4770, svájciÜM* 
15650—16200, cseb. korona 2593-—-«N> c 
360- 395, lira 3870-4030, dinfc lOfó 
1110, nemet mátka —, osztrák k. 
125.65-125.20 fillér, Napoieon araij 
316000 pénz.

A takarákkorona árfolyam“
100 takarékkorona egyenlő 133 P«P 

koronával. , ,
rermánytözsda páriáé

A mai terménytőzsdén az ir4^,)n go- 
bonanemű" kben javult, A búza tak 
rónával drágult. Egyébb J\k’^ktiglVj(iííi

Hivatalos árak:
búza 3i2’/,—15, egyéb 307 /, ,
kilós tiszavidéki 320—325, 325.
320, rozs 280-285, zab
takarm. árpa 300—310, Rs 
55, tengeri 270-75, korpa 230-Ja-

V ers ncváro »I serfá»vá«ar(
Nyiltvásári maradvány 432, e> „5500, 

eladatott 200. Arak : könnyű w 
nehéz 25—-26L00. Zártvásári mar 
20, érkezett 3, eladatott 10. Ai«B
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íREGENYí
Tavaszvárók
Irta: IGMÁNDY GÉZA.

(Folytatás.)
Danu Imre őrnagy és Ildódy Ákos 

hadnagy vágták a lát a Kecskemét 
halárában levő nagy tábor udvarán. .

Ketten voltak az egész táborban
Itt fogják összegyűjteni az erdélyi 

menekült tiszteket, hogy beoszthassák 
a magyar netnzeii hadseregbe.

Ok voltak az előfutárai annak a 
nagy munkának, ami az ország köz­
biztonságát volt hivatva megterem- í 
feni.

A postamesternél étkeztek.
Ez volt az egyedüli, aki a nem is 

oly régen még elénk táborban lakott. 
Az olahok garázdálkodása után siral 
más látvány volt a kifosztott, össze­
mocskolt épületek kepe. A szobák 
olyanok voltak, mintha napokon ke 
resztül állatok lettek volna beléjük 
zárva.

A sivár, szomorú környezetből el 
kívánkoztak, hogy bejuthassanak 
embeii társaságba.

O y jól esett Ákosnak, amikor át­
lépte Benkő bácsi küszöbét. A lei­
kébe markolt a családi élet, a szere­
tet melege és közvetlensége.

— Ennél okosabbat sohasem csi­
náltál fiam ! Örülök, hogy eljöttél. 
Remélem jói fogod magadat érezni. 
Látod, ez az én családom l_ 
keséggel vegyes szeretettel hordta raj­
luk végig a szemét.

— Azt hiszem, ismered őket. Ele j 
get beszéltem a harctéren. C 11

* VlLttH, 
és büsz-

- _ -------------- Csakhogy i
a fiam már jövőre az egyetemre megy, i 
a kis leányom ? — nem is olyan kis 
lány. Hamarosan megérem, hogy ki­
röpül a fészekből,.. Hanem azt na­
gyon jól telted, hogy eljöttél. Isten 
hozott I — még egyszer megölelte.

Percek alatt otthonosan érezte ma- 
gáL A figyelem és melegség, amivel 
körülvették, teljesen lebilincselte. -

Énekeltek, zongoráztak, kacagtak, 
mókáztak. Ákos azt hitte, hogy min­
dig köztük volt eddig is...

Es ha az édes anyjukra nézett, 
tszébe jutott az o édes anyja, aki 

ot'hon kesereg, siratja a fiát, aki 
^bujdosott a nagyvilágba... De ez a 
<a)o érzés csak futólagos volt.

Felmelegedett a lelke, elsimultak a 
>°mor vonások. A jóságos nagyasz 
iz»ny simogató tekintete 
falta.

Hiszen haza jöttem 
?! amikor megcsókolta a 
hll’e, hogy az édes anyja 
’an és erezte a magyar 
levendula illatát...

(Folyt, kövj

megvigasz

— suttogta 
kezét, azt 
szobájában 
udvarházak

Beftéz úí Élet!
I ^n^beítemnT tessék VÉGHEZ 
i tdi«?’ kevésbé használt úri ruhák el-
. , vétele és alkalmiruhákkölcsönzcse

(Zenedével szemben).

íBwiii mOiszeli ciH 
b A kizárólagos eladása 

c,a^pS vasüzletében
P -utca 88. Telefon 6 20.

szírek András
ÁSXui-c'Á" 

'«^^^zaticikkek és szövetek raktára

Értgktözsdei árfolyamok (arrssskhan) 
w _ " ____ <Hanxok .

66
2

48 i
240
62
5>
78
14

I 682 
27(1

34
48

132
33
96
3'2
225

11 5
11.25
16.5

Bosny.agrár 7 
földhitel 
iáia. 
ti érmés 
Agrár 
HSzlavon. 
Lloyd bank 
••Ug.y »1 .1,. 1 
Ingatlan 
Cseh 
Forgalmi

L Kor. hitel 
I .eis«au;ít,,ló 
I Kémet 

öiisz 
Köz.p. Jel?.

iSroni 
ilerknr 
Nemz. 0»nk 41 
fuzw. Hl«-; 253 
Kere-k. 
Hungária 
Wiener B 
Amerikai b. 9,75 
Atl&ntice —
lakarékpenztóra - 
3elvArost 35
Lipótváros. 12 5 
Egyes, tővar. 19 y 
Magy. Alt. 19; 
Moktár 245
Pesti bazai 47.(0 
Kőbányai 16

Butesiíók 
Jl. M&gy. 11000 
Ponoiére 

■ M-franoia 
I lég 
i Pannónia 
i Nemzeti b. 

Malmos. 
Sack 
ß.-aiiakplci 
C'onoordi« 
Békéscsabai 69 
Első Bpest 157 
Törökszntm. 29 
Gizella 59 
Hm,/«iá 11;' I Kulme 
Kiráiynialom 35 Láng 
Viktória 285 LipUk

1510

350
550
259

157
48

I ranszáan. 
bányák és tóglagy 
Báuxittrő»zt4l0 
3ooc»ini 
Borsodi 
-őrinczi 

Csep.tógla 
Oemeui 
Szász > ír. 
Kohó 
István 
Ursache 
Magnesit 
M aszfalt 
A. Kösz. . 
Kerámia; 
M ri szén 
Vagybai, 
Salgó 
Sajókondói 
Újlaki 
Unió 
Urikányi i

Olcsó!
Olcsó!

Olcsó!
Olcsó!
Olcsó !
O'caó I 
Olcsó I 

11!

70 Gép és vasút 45
Magyar acél 300 

’ Belga fém
Mérleg 
Motorgyár 
ólom 
Chandvir 
Vegyipar 
Vagongyár 
Palágyi 
Rex 
dl ma 
ctoesseraaun 
Rotmúller 
Soalich 
Schuller 
Tendmrf 
Vuiujn 
A'or.ie.-

Textilipar
Textil 11 
Gyapjumoso 69 
Szövőkötő 36 
Goldberger 225 
Győri text!. 37

200 
117 
80 

270 
480

13 k)
165

26
105
420
610

55
30)

26 0
88

4:a)J

47 
190 
775

14 
275

170
34
43
26

16 J
32
9)

9
12 5

155
95
17.
92 
5.) 

125 
120
37

□yori hör 2> 
Hangyaipar 27 
Kábel" — 
Királyantó 5.1 
Őstermelő 3 H) 
Gummi 
Mérne! rn. 
Vasút forg. 
Interrexim 
Star 
Telefon 
Turul cinő 
Unió színházi >0 
■Szolnoki 1 > 
íagyva'-A fi. 32 
Turm Tem —

Cukorgyárak 
Dé cukor 
iorvál 

Cukoripar 
ilezógaz-i. 
Mezőbe ;y. 
Stumme.

5

1310
Nyomdák 

Athenaeum 
fővárosi 
Franklin 
Glóbus 
Kunosai 
Pállasz 
Révai 
íigler 

Stefaiieum 
Uj 'ágiizem

Vas és gépgyárak 
Bródi vagon 145 
" ' 4)

9
21 

210
8.

1400
. 27 

150 
anzD 4909 

'■'»nz vili. 1850 
Kiatarcsai 
Györffy 
tlofflier 
‘kaszab 
Kissiéig

Kobiug 
Corvin gép 
Csátry 
Qépgyát 
Fábián 
Fegyver 1 
Fémneresk. 
Fisok!

195
155

125
45

14 5
169
76
9i
13 .
13

64 
110 
210
44
14
61 

176 
15. ■

Juta 
Karton 
Kender 
‘amuí 

Szegedi 
U no textil

Vegyipar 
Chinoin 
Danica 
Diana 
ipodium 
í’ióra 
tiun... midi . 186 

38 
10,5

poig. 8<)t 
Kraus/, 
Pannonia s 

> Temesi ez
Szálloda, gy. fürdő 
Hungária 
Koyal 
Égisz 
Ligawzauiii 
SeUwartztH 
Lukacs

Faipar : 
»íercurfa 
Cserző 
Oharasztí 
Egy. fa 
Fuaiergyár 
Guttiu i ) -. 
Hazai 
Honifa 
Kőrös b 
Kronberger 12.25 
Lignum T, uu 
Hitelfa 
Magy.'Am. 
3rd i 
M. Loyd 
Malomsosy 
Semzea 
Liohtig 
ófa uj 
Rézbánya 
Szlavónia 
T nék 
Nasicí 
Viktória 
Ma'oolai 
Mentái 
irdöoirt.

Közlekeitea) 
ádria 
Atlantiét 
Közúti 
Váró; 
3ur 
Déli vasúi 
Mefíer 
Leva its 
vtiskolci 
Sova 
Aliamvaaut 
Tröst

.0

60i
62
18.

68 i
350

30
27

210

685

19 5
16)
17,5

240
126

Keleb 
Klein és Fi i 
Kiotói! 
Szikra
Török 
Wander 
SzéiikóK-g 
Labor

Különfélék
Járd! 
doni 
3rassói 
Corvin film
Dorogi 
Dunántúli 
Papíripar 
Felten

235
51
3>
75
12.5

6.25

6 25
35
19 

510 
175 
11.75

56

3590 
583 
307 

34 JO
Élelmiszer

Ginnet 
■iui.ieí 
Fruktus 
Haliwresk.

Óceán 
Püspöki 
ÍÖka|i 
Villányi 
fiáz és villamos. 
Ait, Gázizzó 15 

875 
76)

31.5
76 >0

12
26.5
14)

88
31
15

6 25
75
12 

670
9,5 

6! > 
165 
122

ílíW Biíw
Divatház

Alt. Lógsz 
Izzó 
Just izzó 
Aiier 
Plőbus 
Vaum, vili, 
Lámpa

Olajmüvek 
Marosi petr 16) 
Olajipar 103 
Sör es szeszipar 
Báróit 5.3 
Részv.-sör 288 
Temem sör 26') 
Fővárosi sör 43 
Gsohwiudt 205 

53 [Győri szesz - 
38 [Kegievtoti 39 

925 I Királynő/ 85

16
96

398
25
32

398
45
6)

235

290(1
8 5 

141 
170
30 
vall. 

2100

39
48 
3i 
88 

380 
345

46 
185 
7l> 
118

M k -.oüyf -lsaereiés 'kl 'go'c^bb beszerzési forrás» j LL.,!!. ;17.p-ssody,ri S23íí ís himimui iBiiziimg Kossuth-u. 58 |

Bi^a-épületben
Debrecen legjobb bevásárlási 

helye!
Nyári újdonságai megérkeztek 

külföldről!
Mélyen leszáíitott árusításunk 

megkezdődött !

Maradékok
főárban Márusittatnafr ||

Takács Imre 
zongora» és hátngs^ericészhő 

elvállal mindennemű hangszerjavitAst, ngy- 
S’iotén hosszú, régi zongorákból rövid 
modern átalakítást, orgona- és harmóniám ’ 
jAVitíst úgy helyben, mint vidéken !

, Lcrántfi-utca 40. sz.

Tawszi angol és diyadapoh
Fár’i divatlap, Kézimunka-lapok, Divatszalon, Laguiabb
Divat, Record, Paris legújabb számai kaphatók

Csáthy Ferenc Egyetemi KönyvÉereskede« és
’ irooüiiai Vallalat Béssr. Társ.

0 mai naptól junius 0-ig
a raktáron lévő összes fűszer — csemege ■ 
liszt és ital áruk — árait tetemesen leszállította !

a «

„HANGYA” i
Ezen leszállított árak csak e héten érvényesek. "*Wm ■

Főüzlet: RÓZSA-UTCA. !
Fióküzletek a város minden részében. S

130,600 K

160,000 K

200,000

200,000

105,000

K

K

K

105,000 K

55,000 K

35,000 K

159 cm széles férfigyapju 
ruhaszövet ....

150 cm széles angol sche- 
wiot .....

140 cm széle» camgarn 
gyapjúszövet .

140 cm széles ragián szö­
vet • ....

Divat színekben gyapjú 
gabardin costümre .

Divat csikós cs sottis 
gyapjú alj szövetek

Divat csikós női ruhaszö.
vetek................................

Női ruhaszövet többféle 
színben...........................

Trikó selyem minden szín­
ben . . 90,090—150,0(» K-ig

selymek dús választékban 
Csüos costüm és férfi 

ruhavászon ....
Divat eponse ....
C-.rna grenadin divat min­

tásban ...........................
Feltűnő szép liberti ba- 

tisztek...........................
»Goldberger“ karton .
Kitűnő ágynemű és fehér­

nemű vásznak .
Mosó voál . .
Cérna zephir (Hermann 

Polák gyártmány) .
Női ing ....
Férfi ing ....
Női kötőit blouz .
Divat csíkos női kötött 

me.lény és kabát . 160,000 »
Női muslin harisnya 

minden színben . . 35,000

Fürdő i'uhafrban, 
Fürdő ^apRákban 

óriási nagy vá asztéK I
Női ói f-' rfi föhórnernüek, 

paplanok állandóan dús vaftsz- 
tékt/un, valamint rendelésre is 

méret szerint készítünk.

30,000
115,OuO

40,000

45,000
21,500

K
K

K

K 
K

23,51» K tói 
26,000—8<J,U00 K ig

29,003 K 
. 45,(.00K-tói 
. 85,000 . 
. bő,000 .

Fenti áraink hitelességéről 
vételkényszer nélkül kérjük 

személyesen meggyőződni

árengedményben
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Itt volna megint 
egynéhány 

kitűnő oaiog I 
Egyik Jobb, mint 

a másik I

VEVŐK I

Ssöllő a Halven-Btcal kertben — 
Diófa utca 29 mm alatt!

A Mester-utca végén levő »Gyermek- 
menhely* (Lelencház) villamos meg­
állóhoz alig 1—2 percnyire. A legelső 
utcában n indjárt elől, a baloldalon. 
Szemben a dr Ui gár Ferenc ügyvéd ur 
Miliőjével. Több mint 800 négyszög*!. 
Szíllő, gyümölcsös, konyhakert (krumpli, 
dinnye). Múlt évi bortermés 10 hek'o- 
liter volt Mindent megtermö elsőrendű 
fekete föld. Újonnan fedett, tégla­
alapra épült pajtával. Rögtön birtokba 
vehető. Jatányoa árért megkapható I 
Nézzék meg előbb, csak aztán jöjjenek 

be az irodába 1

Gazdálkodóknak is alkalma», két ut­
cára nyilló ház 1
lóBOk-ntca 72. - Apafl-ztea 63. »Am.

Beköltözhetéere át lesz adva a Homok- 
atca felöli épületben utcai két szobás 
lakás, mellékhelyiségekkel és egy külön 
helyiség az istálló részére. Stukaturos, 

t padlóz szobák. Nagy udvar. Gyümölcsfák 
■oot ez la negyén olcsóért megkapható l

Kiadó has Hajdusamsonbaa 1
A köves Debreceni-utcn a Fehér 

János-féle, sarok melletti ház. Van 
benne egy tét szobás lakás, mellék­
helyiségekkel és egy minden célra 
a ka'mas utcai üzlethelyiség is. Szép 
ragy udvar, hatalmas gyümölcsfákkal. 
Ai egész ingatlan, az üzlethelyiséggel 
együtt át lesz adva a vevő részére 
beköltöahetésre I Ennek az ára 140 
mázsa búza napiára I

Hat katasxtrálii holdnál valamivel 
nagyobb sxónté hötvetlen a varos 

alatt eladó l
A vámospércsi kövesutnál .mindössze 

félórás gyalogséta, a város köz. péhez 
nincs 8 kilométernyire. Igen jó minő­
ségű kötött, barna homok. Ara kát. 
holdanként 22 millió ko'onal Szabott 
ár! Alku nincs! Bővebb felvilágosítást 
mindenkinek készséggel nyújt az iroda 1

Borzasztó olcsóért megkapható 
300 n-öl üres telek '• Házhely! 
a Csapókért melletti Geréby telepen, 
Irén uVa 26, szám alatt. Rögtön átve­
hető 1 Ez roppant olcsó vétel 1

Mindezen ingatlanok vételi jogügylete 
egredül é* kizárólag csak az azok 
felett rendelkező Nagy Lajos Ingatlan­
forgalmi Irodánál köthető meg. Ott 
nyerhetők bővebb felvilágosítások és 
ott teendő le a vételi foglaló is I Iroda : 
Veres utca 9. Telefon: 13—76.

Sikerült
ií-mét egy nagyobb tétel partié árut 

beszerezni

a legfinomabb pipere-, an­
gol-, mandula-, ibolya-, 
Klein, Schön stb. elsőrendű 

márkaszappanokböl, 
melyet a mai naptól kezdve ismét 

reklámárban árusitak 
kilogrammonként 49000 koronáért 
Legújabb szenzációs reklámom 1 kg. 
prim» Szegedi Háziszappan 17 000 K 
Gyönyörű fürdösfipkak 

dns választékban

HORVÁTH SÁNDOR

JELITE“
lllötszertdrü, Piac-u. 64
Ramminger hölgyfodrósz 
-pedál liajtestő és parókakészitő 
VARGA-UTCA I. (Iparbank).

«•! APRÓ HSRDETESEK
5 • j I g»S 250 kor Vastagabb bettibél szodott szavak kétszeresen szán,,í...inoi a |$
3

Lakás
Bútorozott sz»ba 

junius 15-re kiadó, 
Bercsényi-utca 42. 

4651

Elcserélném
1 nagy szoba, elő- 
szoba konyha, ka 
maréból álló laká­
soméi hasonlóval, 
esetleg nagyobbért. 
Cim a kiadóban 
__________ 5265

Egy
szoba, konyháé la­
kásom, hol disznó­
tartás megengedve, 
hasonh-vai elcserél­
ném, Virág utca 18 

4627

Bútorozott szoba 
ágynemű nélkül ki­
adó, Hajnal-utca 27 

4652

Intelligens 
fiatal nőt lakótárs­
nak keresek, Péter 
fia 71 szám 5264

Elcserélném
főutcán levő 1 nagy 
szoba s mellékhelyi­
ségből álló lakásom 
2 szobással, esetleg 
ráfizetek, lehet fő­
tértől távolabb fekvő 
is. Cim a kiadóban.

5251

Kisebb
bútorozott szoba 
azonnal kiadó, — 
Miklós u. 21. 5263

tágas 
szoba 
15-re, 
31

Utcai
bútorozott 

kiadó junius 
Mester utca

4633

Tágas
utcai bútorozott szo­
ba külön bejárattal 
juniuj 1-től kiadó 
Ugyanott eladó egy 
1000 literes víztar­
tály. Török Bálint- 
utoa 18 52> 8

Ajánlat
lói KALAPOK 

alakítását jutányos 
áron elvállalom- 
Kossuth utca 59 st.

5223

Vésték
Debreceni Első Ta­
karékpénztári rész­
vényt. — Cimet a 
kiadóba kérek 5262

Vesxek
ágv, asztal garnitú­
rákat, pap'ant, sely­
meket, fehérnemüe- 
ket és szőnyegeket 
legmagasabb árban 

Kaiser Piac u. 7.
5126

HUSZTHV 
attnaás 

lényképészeti 
és fenykép- 

nagyitasi 
műterme 

KÁLVIN-TÉB 3 
4160

Hölgyek figyelmébe!
A legújabb béc&i mo­
dellek megérkeztek

Zongora- 
hangaiasöhar, 

javítást, hosszú­
ból rövid, mo­
dernet készítek 
garancia mellett. 
Vonósh.-ngsze- 

reket elvállalok. 
Zongorahango­

lások, javítások 
helyben és vi­
déken. Telefon : 
15—16. Zongo­
rák fényezését 

elvállalom

TÖMTE LÁSZLÓ 
zongora vonós- 
hangszeikészítő 

DEBRECEN, 
PIAC-UTCA 3 '. 
az udvar t>a,i 5036

üvegezést
és képkeretezést ju­

tányosán kései!
Hampel Jenő épület­
üveges és képkere­
tező. Rákóczi-u. 4.

5037

Tanuló
és kézi leányok fiz, 
téssel te vétetnek, 
Virárgyár, Rákóczi- 
u. 6. 4638

Utcai
kis üzlethelyiséget 
keresek Piac-, Dó 
genfe d tér, Csapó­
utca elején Ajánla­
tot kérem a kiadóba

5186

Vízvezeték 
fürdőberendezést, 

csatornázást szak­
szerűen készít és 
javít. — vidéki mun­
kálatukat vállalok 
Kovács Gyula, Szent 
Anna-utca 2. szám 

5199

Csalán­
levelet 

nyersen és szá­
razon magas pár­

ban veszek.
Teleki-utca 96.

5207

Elsőrangú 
kárpitos

Szabó József,
Varga utca 1., 
'rent Anna utca 

sarok.
Kész heneserek 
raktáron. 5055

Debreceni 
házért elcserélnék 
Nagykárolyban for­
galmas helyen levő 

modern házamat 
Cim a kiadóban. 

5248

Tinnló lányt 
felvesz fizetéssel
Könyvnyomda, Piac 
utca 59. 5027

Ólmot 
bármely mennyiség­
ben vesz Könyv­
nyomda, Piac-u. 59.

Kereslet
Uópkeselé

csak középkorú és 
ügyes munkáslef, 
nyok magas fizetés- 

: sei azonnal felvé­
tetnek, Teleki utca 

I 100. 4657

Férfi 
fehérnemű varrónő 
jelentkezzen Asz- 
mannál, , Piac-utca 
27. _ 4654

Vessek 
bútorokat, díványo­
kat, madrácokat, — 
szőrt, afrikot. Széc­
henyi utca 8. 4655

PfirmetezÉsiBz
legtökéletesebb 

és legolcsóbb a 
VEBÉB ISTVÁN 

által Debrecen, 
Szappanos-n 10. sí.

alatt gyártott 
legújabb szab.

„SUGÁR"
I permetező.
I Javítást elfogadok

Úri háznál, 
lakasomon készítek 
mindenfék- női ruhát 
Jez.urniczkyné, Ba­
ross- utca 26 4653

Boncsérek, 
plüss szövet, bőr 
vászon díványok, 
afrik lószőrmatra* 
cok, szalon és bőr­
garnitúrák készen 
kaphatók Debre- 
oenszky kárpitosnál, 
Halköz 8. Javításo­
kat jutányos áron 
vállalok 5u78

Fehérnumö' varrás­
ból gemblyukaaót 
felveszek, Piac utca 
48, varroda. 4653

Kunkásleáuyok 
és fiuk felvétetnek 
Blattner kere.tléc- 
gvár, Sz iv-ulca 4.
_______ _____ 4659

Bejárónő 
délelőtti órákra fel­
vétetik, Darabos-n. 
44, ajtó 5. 5263

Jókarban levő 
kisebbfa|ta takarék­
tűzhelyet keresek 
megvételre. Cim a 
kiadóban. 5266

Egy
jó munkás fiatal 
f drászsegéd felvé­
tetik Nagyná1, Ho­
mokkertben 4640

Bejárónő
fe'vétetik kis csa­
ládhoz, Burgundia- 
utca át. 4611

Vidékre
egy jó családból 
való lehetőleg kath. 
vallásu árva leányt, 
mint háztartási ki­
segítőt keresek. Ru- 
házától adok. Cim : 
Tímár utca 37 szám

4642

Jobb
műnké«, lakatos se 
gédet állandó mun­
kára felveszek, — 
Xirálv Imre, Had- 
házi-ut. 4644

Vasrollós
kirakatokat keres, 
amely 130x250 vagy 
bármily más méret­
ben Kulcsár Kálvin- 
téri üzlete, 5258

Könyvelésben.
magyar - német le­
velezőben, gép- és 
gyorsírásban jártas 
keresztyen tisztvi­
selő elhelyezkedést 
keres. Cim a kiadó­
ban 5215
Varrni tanuló lányok 
azonnal felvétetnek, 
Kovács nővérek, — 
Pétert!« utca 11 sz.

Eladás
Eladó 

homoki fajbor, Pé­
ti rfia-utca 4 szám. 
Ugyanott vassínéit 
és borecet. (>267

Férfi ing 
fehér és színes 80— 
165 ezer l oionáig 
nagy választékban 
kapható Benyáts
Emiinél. 4650
MBBBBBni

Buday Ezsaiás- 
utca 13 ez, alatti 

2600 a-öl 

szőliő 
vince lérh ázzál 

és felszereléssel 

eladó. 
Értekezhetni:

Tímár ii 18 sz. 
alatt a tulajdo­
nossal. 5246

Mosógép, 
munkát, fáradságot 
takarít, nagyon ol 
ősén eladó, Domb­
utca 22. szám. Meg­
tekinthető délután 
2—3-ig, 5259

Egy 
jókarban leró ruha­
szekrény olcsón el­
adó, Patsy utca 13 

5262
Bor eladás l

Saját termésű ma- 
g«s fokú 1 litertől 
felfelé Ugyanott egy 
nagyberendezést! la 
katos miihely fel­
szerelése eladó. Bla- 
zsek, Arany János- 
utca 30 szám. 5237

Fejöskecsks 
eladó a gazdasági 
népiskolánál, Mike 
pércsi ut 10 5249

Tenniszrakett 
angol gyártmány el­
adó Csillag-utca 8.1 

5167
Hat hetes 

fajtiszta farkasku­
tyák eladók. Megte­
kinthetők délutánon- 

kint Alföldyuél, 
Kigyó-u. 45 szám.

5254

Vizslakölykök, 
német, rövidszőrü, 
nyo chetes, eladók. 
Értekezni lehet dél­
után Simonyi ut 8. 
szám alatt. 5260

Ásók, Kapák, Kaszák
Keritésfonatok, Szőliöpermetezők, Épületvasalások, Falszigetelő és Kátrányos lemez 
Böhler dobsin, Edények, Gazdasági eszközök a Kossuth-stobor mellett 

Bészler és Dávid vaskereskedésében 
olcsón kaphatok. "Wq Tulajdonos: Dávid Jakab.

Péterfia utca 8. szám
Olcsóbb, mint bárhol.

Női-és férfikalap alakítások 
pontosan eszközöltetnek.

A sörök királya 
KŐBÁNYA GYÖNGYE 

Erösör
Gyógysör 

Egészségeseknek 
és betegeknek

A legmagasabb fokú 
tápsör

Gyárt j a : A világrekordot 
Fővárosi Sörfőzde.

Kapható: 
Minden jobb üzletben.

Főraktár : MÁRKUS JENŐ 
sör- és bornagykereskedö 

Telefon: 14.

ABAAYB1KA 
gőz- és hádfürdö 

állandóan nyitva!
JEGYÁRAK: 

12.0001 
9,000 „

I. o. kádfürdő . . .
II. o. „
Gőzfürdő délelőtt

férfiaknak ....
Gőzfürdő délután 

nőknek ..........
I. osztályú kádfürdő

két személyre . .
II. osztályú kádfürdő

két személyre . .
Tisztviselő-jegy gőz­

fürdőre ............. 8,000

12,000 „

10,000 „

16,000

13,000

Havi és 10 fürdésre szóló bérletjegyek 
rendkívül jutányosán kaphatók.

A figyelmes kiszolgálást a Margit-fürdő 
volt személyzete látja el.

Hajszálak, —:i|lS4Ä
S«eplö, majtolt »-‘«Y

börtisztltó vl« és ’“W“' 
Ari Vmail ránc ílmí,° késíletAlef á". X All Iiinail „oot (8 elsimít)*, Méve 6« 

vasivá teszi „„.-.dili
.Ari* védjegyű gyógy- és esépMssorck eg 
elárusítója AO6 kozmetika 
Budapest Museum-körut 18.1. Telefon Jówet 1»W 

Vidéki síéürtlUés, cégnélkUll 
bélyeggel. — At össaes szupse-luMSM 01 
sxSpeégápolá«, villany és fé = yke«elés « »a 

modernebb mód f »etint.

í
-•
I 
I tó tó •tó­tó 
tó 
J

n

Nyomatott a Magyar Nemzeti Könyv- ta Laitmadowíialai nyomd*.) ábfwi Oemeau, Fűtoecz Józsof-ut 59.

Legolcsóbban 
vásárolhat 

legjobb minőségű
Szappan, Kölnivíz, Pari““, 
Krém, Fogpaszta, Száj«u, ‘ 

és kotearukat stb,

HOÜZÓ DRDfiüERIiíBM 
pinc-ro
Kiadja -. HajtaWM


